



Животворящее СЛОВО



Слово откроет любые двери и души

В гостях у Снежной Королевы

На Новый год каждый ребёнок и даже некоторые взрослые стараются наряжаться в яркие и интересные костюмы: от милых принцесс до мужественных рыцарей. И вот в день прощания со старым Новым годом 13 января в «Спутнике» прошёл конкурс новогодних костюмов «В гостях у Снежной Королевы», организованный Домом детского творчества. Организатором и ведущей этой конкурсной программы была Татьяна Викторовна Барменкова. Встречали наших гостей Кай и Герда в сопровождении прекрасной Снежной Королевы. Зал кинотеатра был до отказа заполнен зрителями. Для участников была создана очень тёплая и дружеская атмосфера. Оценивало участников профессиональное жюри в составе: Мишаковой Светланы Алексеевны, преподавателя гимназии №2, Чубриковой Елены Николаевны, педагога допол-

ний была установлена согласно итогам жеребьевки, которая прошла перед началом мероприятия.

В первом конкурсе, который назывался «Дефиле в образах», ребята демонстрировали свои костюмы. Это были настоящие шедевры, сделанные своими руками. Снежная королева (Смоликова Дарья), Снежная принцесса (Андрюшкова Алина), Пират (Покровский Никита), Ледяной солдат со своей свитой (Зволь Андрей), Японская принцесса (Двойникова Софья) и Волшебная фея WINX (Кулик Софья) просто очаровали зрителей. Каждый участник подошел к демонстрации новогодних костюмов с творческой изюминкой. Следующий этап конкурса назывался «Визитная карточка». Здесь ребята с помощью своих «наставников», используя презентации, слайды, показ видеороликов рассказали об изготовлении своих костю-



Дарья Смоликова, Алина Андрюшкова, Никита Покровский



Сказочные персонажи: Снежная Королева (Диана Ставцева) с Каем (Тимур Юдин) и Гердой (Василиса Баранова)

нительного образования ДШИ, Земсковой Евгении Игоревны, художественного руководителя театральной студии ДКШ. Они судили ребят по пятибалльной шкале. Очередность всех выступле-

мов. Очень интересным и смешным был видеоролик Дарьи Смоликовой и ее мамы. Из ролика мы узнали, что вся семья, включая кота, с творческим энтузиазмом работали над созданием это-

го оригинального костюма.

Между конкурсами для зрителей выступил младший вокально-инструментальный ансамбль с песней «Кабы не было зимы». После небольшой музыкальной паузы участникам было дано новое задание «Однажды в новогодний вечер...», в котором они должны были показать то, что может произойти в новогодний вечер у каждого из нас. И в этот новогодний вечер из уст участников звучали веселые песни, были и замечательные танцы. Особенно понравились танцы «Японских принцесс» и «Веселых гномов». Были инсценированные мини-постановки. Мне показалось: это был один из самых ярких конкурсов. А вот самым запоминающимся для наших маленьких зрителей стал конкурс «Зверье моё на маскараде». Этот творческий конкурс посвящен четвероногим друзьям, а точнее, их новогодним костюмам. Все участники представили это в виде небольших презентаций, а некоторые даже принесли своих любимцев к нам на конкурс! Эти домашние пи-

томцы дефилировали по сцене, как настоящие модели! Захватывающее зрелище. Все участники конкурса были награждены подарочными наборами конфет от Дома детского творчества. А места распределились следующим образом:

I место – Смоликова Дарья (8 лет, школа №5, 2а класс), костюм «Снежная принцесса».

II место – Двойникова Софья (9 лет, гимназия №2, 3б класс), костюм «Японская принцесса».

III место – Кулик Софья (9 лет, школа №5, 3в класс), костюм «Волшебная фея WINX».

Победители и призеры награждены грамотами соответствующих степеней и памятными призами.

Снежная Королева преподнесла свой специальный подарок за оригинальность и творческий подход к оформлению новогоднего костюма «Ледяной солдата» Зволь Андрею (9 лет, школа №5, 3в класс).

Такое мероприятие проводилось впервые в нашем городе, но этот дебют прошел



Андрей и Анна Зволь

превосходно! Все получили заряд позитивных эмоций. Разве есть что-то лучше, чем увидеть такое разнообразие моделей новогодних костюмов, выполненных своими

руками? Я уверена, что еще больше юных нелидовцев захотят побывать в гостях у Снежной королевы в следующем году.

Виола ЖУРИХИНА



Ежегодно зимой в нашем городе работает каток. На данный момент действительно покатайтесь от души нам представляют возможность такие организации, как СК«Старт» и «ДОК». Мы с друзьями часто посещаем каток на «Старте». Расскажу, как это обычно бывает.

Ещё за 2 часа до запланированного похода на каток мы все созваниваемся. 14.00 - выходим. И вот наконец долгожданная встреча друзей. В холле - жуткая толпа мальчишек и девчонок! Но вот, мы нашли местечко, чтобы надеть коньки, и после этого идем на лед. Первая мысль: лишь бы не сбили, ведь большинство подростков на катке играют в салки. Это для них уже традиция. Вот мы проезжаем мимо девочки, которая только встала на коньки. На вид ей не больше пяти лет, но, возможно, в будущем она станет хорошей фигуристкой. За ручку её ведет мама, которая и учит малышку кататься. Чуть дальше мы увидели наших знакомых. Веселье начинается. С

каждым новым кругом всё больше падений и больше счастливых моментов. Со временем каток заполнялся всё новыми людьми. Большинство из них - наши друзья. Со всеми нужно поздороваться, а то обидятся. И вот...первое падение, ничего страшного, мы ещё покажем, как надо кататься! А поток людей всё больше и больше...А нам всё веселей и веселей... Мы решили поиграть в снежки. Мальчишки начинают обстрел, ощущаешь себя, как на поле боя, но мы не сдаёмся и делаем ответный удар. Всё, враг повержен, или, скорее, наоборот. Но вот раздаётся телефонный звонок. Это мама. Домой! Маме лучше не перечить... Все мокрые, мы уходим с катка и отправляемся по домам. А дальше длительная сушка одежды.

Каким будет следующий наш поход на каток, даже боюсь представить! Но будет он теперь уже не так скоро, ведь каникулы закончились, и надо снова браться за уроки.

София СЕМЕНОВА

Каникулы были незабываемыми



была не такой, как раньше: вместо длинной косы у неё была модная короткая стрижка. Наверное, Дед Мороз и Снегурочка решили не отставать от современной молодежи.

Дед Мороз и Снегурочка поздравили ребят с праздником и вручили подарки победителям конкурса новогодних игрушек. Это те самые игрушки, которыми украшена главная елка на площади. Они действительно очень красивые. Большие конфеты, домик, шары, зверушки - все это следано руками детей, поэтому вдвойне приятно смотреть на эти новогодние украшения.

Далее все отправились во Дворец культуры «Шахтер», где уже у самого входа ребят встречали аниматоры Дома детского творчества и вручали конфетки с пожеланиями. В фойе у новогодней

елки театральной студией Дома детского творчества была разыграна постановка «Волк и семеро козлят». А затем наши аниматоры провели для ребят веселые конкурсы и аттракционы: «Прокатись на самокате», «Пройди по льдине», «Попрыгай на мяче», «Поиграй в хоккей» и другие. Все ребята за участие в конкурсах получили сладкие призы. Затем в зале для отличников прошел замечательный спектакль «Снежная королева» театрального коллектива «Отражение».

7 января для ребят в ДКШ прошла Рождественская елка. Ребята участвовали в аттракционах, играли возле елки, водили хороводы, смотрели спектакль. А в завершении праздника получили сладкие подарки от представителей Церкви.



Вот и наступил 2015 год. Надеемся, что для нас он будет добрым, мирным и интересным, богатым на события. А самое главное, чтобы успехи детей как в учебе, так и в творчестве стали еще результативнее.

В конце прошлого года Глава Нелидовского района поощрил отличников, победителей различных конкурсов, олимпиад. Все они были приглашены на Елку Главы, которая прошла 25 декабря 2014 года. Приглашение на главное новогоднее торжество ребята заслужили своим умом, талантом, трудом.

Началось представление на главной площади нашего города возле новогодней елки. Встретила всех ребят Снегурочка. Но самым неожиданным моментом было появление Деда Мороза на снегоходе. Многих ребят это шокировало, так как все предыдущие годы Дед Мороз въезжал на главную площадь на санях. Снегурочка тоже



Да и вообще все эти каникулы были полны интересных мероприятий. Для ребятни и взрослых в городе работали: бассейн, ледовые катки, спортивные секции. Многие лыжники катались в деревне Шаралкино, где проложена «Лыжня здоровья», а смельчаки катались с крутых горок, хотя погода не всегда способствовала этому. Прошли в зимние каникулы и спортивные турниры по шахматам, большому и настольному теннису, волейболу. В кинотеатре мы посмотрели интересные мультфильмы: «Три богатыря: Ход конем» и «Снежная королева» в 3D-формате. В общем, каникулы были незабываемыми!

Анастасия АВЕРЬЯНОВА
На снимках: участие ребят в аттракционах «Веселый хоккей» (слева) и «Прокатись на самокате» (справа), воспитанники театральной студии ДДТ с постановкой «Волк и семеро козлят».

Новогодняя феерия

Новый год всегда объединяет людей, наверное, для того, чтобы они дарили добро. А что самое главное в новом 2015 году? Хорошее настроение. Поэтому перед Новым годом воспитанники вокально-инструментальной студии Дома детского творчества, под руководством педагога Эдуарда Юрьевича Нилогова организовали концерт «Новогодняя феерия» для взрослых, родителей, друзей. Веселыми ведущими нашей программы были Анжела Мурадян и Елисей Ефимов. Они не только объявляли номера, но и много шутили, вели диалог с залом. Вокалисты и вокально-инструментальные группы подарили зрителям очень много веселых и лирических песен, и что примечательно, все они исполнялись ребятами под живой аккомпанемент. Но самое главное, наши артисты с душой и теплом смогли передать зрителям атмосферу Нового года. Илья Соловьев просто очаровал присутствующих исполнением таких знакомых для всех и любимых песен, как «Зима» и «Разговор со счастьем».



А про вокально-инструментальные ансамбли вообще хочется сказать отдельно. Наш педагог Эдуард Юрьевич смог создать шесть вокально-инструментальных групп. Все ребята играют на разных инструментах: гитарах, синтезаторе, саксафоне, барабанной установке. Дображелательная атмосфера в студии, индивидуальный подход педагога к каждому воспитаннику дали свой результат. На концерте каждый из ребят, начиная от младших до старших, показали свое творчество. И это было здорово. Хотелось бы выделить песни «Романтики», «Веселый мотив», «Мы вместе» в исполнении вокально-инструментальных групп. На мой взгляд, они были особенно зажигательными. Нельзя не упомянуть и о последней песне «Пока часы двенадцать бьют». Ее мы исполнили все вместе. Программа получилась яркой и оставила добрые нотки в сердце каждого из зрителей. Надеюсь, такие творческие вечера в 2015 году будут проводиться чаще, ведь живая музыка всегда воодушевляет и радует людей.

Диана СТАВЦЕВА

На снимках: младший ансамбль гитаристов (Барменков Михаил, Белов Алексей, Новикова Екатерина, Колеватых Александр), старший ансамбль (Вихрова Наталья, Ставцева Диана, Яковлева Алина).

ПАТРИОТ

Полна оптимизма

Накануне Дня освобождения города Нелидова от немецко-фашистских захватчиков мы, юные журналисты, вместе с Еленой Викторовной Ставцевой побывали в гостях у ветерана Великой Отечественной войны, Почетного гражданина города Нелидова Марии Кузьминичны Евтихиевой.

Мария Кузьминична - человек очень приветливый, по-

правилась на фронт, где была связисткой. Служба ее была очень непростой: приходилось устанавливать и ремонтировать связь в любых условиях, порой под шквалом огня. Она участвовала в тяжелых боях под Псковом, в Прибалтике, Молдавии. Мария Кузьминична ходила в разведку, выносила с полей сражений раненых, наравне с мужчинами-бойцами шла в атаку и освобождала города.



этому общению завязалось с первых же минут. Хозяйка достала альбомы с фотографиями и с трепетом начала свой рассказ. Она делилась воспоминаниями о тех страшных годах, когда она еще 18-летней девчонкой от-

При одной из бомбежек получила осколочное ранение, но, преодолевая боль, спасла жизнь командира, за что была награждена медалью «За боевые заслуги».

Пиджак (китель) ветерана весь в орденах и медалях, и



все они - за заслуги перед Отечеством.

После войны Мария Кузьминична всю свою жизнь работала на ДОКЕ. К боевым наградам прибавились и многочисленные трудовые.

А совсем недавно, в 2013 году, ветеран получила Диплом лауреата регионального конкурса «Женщина года» в номинации «Женщина и судьба».

Перелистывая фотоальбом, она вспоминала, как выходила на митинги, мероприятия, как общалась с молодежью, представителями власти, общественностью. И вот на глаза ей попались стихотворение на военную тематику в юмористическом стиле, которое ей

очень нравится. Переложив слова на музыку, Мария Кузьминична тут же запела. Сколько энергии, тепла и мудрости в этой женщине!

На столе лежал и молитвослов. Мы поинтересовались, верит ли Мария Кузьминична в Бога, на что она ответила, что, конечно, верит. Бог и врага победить помог. Все люди тогда молились, чтобы закончилась война. Мария Кузьминична и сейчас верит в Бога. Очень удивило нас то, что она регулярно на ночь читает по 18 молитв.

Мария Кузьминична, несмотря на свой почтенный возраст, интересуется всеми происходящими событиями как в районе, так и в стра-

не. Читает газеты, смотрит новости по телевизору. На столе у нее лежат «Аргументы и факты». Мария Кузьминична сказала, что ей небезразлично и то, что сейчас происходит на Украине, так как она и сама общалась с украинцами в период Великой Отечественной войны.

А в жизни она придерживается следующих принципов:

* Занимайся в жизни своим делом, и труд будет вознагражден уважением.

* Не суди других - сам судим не будешь.

* Не вступай в компро-

бессильной частичкой ведомой толпы.

* Не трать время попусту, потому что нет ничего более необратимого, чем время.

* Не ищи вознаграждения, но будь благодарен.

* Чти детей своих. Они плоть и кровь твою, они частичка твоей души.

* Радуйся тому, что имеешь, ведь это и есть истинное счастье.

Участница Великой Отечественной войны, прошедшая через множество испытаний, она всегда энергична и полна оптимизма. А в этом году 5 февраля ей исполнит-



мисс с совестью, и тебе легко будет на душе.

* Не следуй за вождями, чтобы не чувствовать себя

ся 92 года. Здоровья Вам, уважаемая Мария Кузьминична!

Юные журналисты

ОТКРЫВАЕМ ГОД ЛИТЕРАТУРЫ



Как же приятно, оторвавшись от будничной суеты, провести хоть денек в Москве... Потому что каждый раз смена обстановки дарит нам новые ощущения, эмоциональный настрой, а также расширяет наш внутренний мир и оставляет самые яркие впечатления.

25 января любители попутешествовать, открывать что-то новое, ознакомиться с историей и искусством нашей страны в составе 18 человек, в сопровождении Мишаковой Светланы Алексеевны отправились в столицу нашей Родины Москву. И вот что же нас ожидало...

Полдень. Кисти рук все еще стынут от мороза, а на небе уже искрятся озорные лучи солнышка. Мы пересекли нулевой километр, и перед нами предстала Красная площадь, как всегда, наполненная жизнью. Все вокруг пестрит разноцветными вывесками и гирляндами. Слева большой «Гум» широко открыл двери для посетителей. Прямо в центре - каток, где уже началось костюмированное представление, подготовленное студентами Московских университетов. А впереди виднеются крыши разноцветных домиков, вместе с аттракционами - это большая ярмарка, где каждый может найти себе вещь по душе. А чуть дальше в Александровском саду, лишь только раздастся звон курантов, сменяются часовые на посту. И вся детвора шумно обсуждает, как же это так можно ровно вышагивать, как на параде, и стоять целый час, не шевелясь. Прогулявшись по Красной площади, мы пошли в Исторический музей, который был здесь же, совсем рядом. В главном зале музея под сводом, где известная династия Романовых вдоль всего потолка «простирается» огромным родословным деревом, нас встретила экскурсовод Эллина. Наша же группа разделилась на две части: старшие, то есть мы, пошли на экскурсию о 18 веке, а младшие - смотреть древнюю Русь. Всего в музее насчитывается более 6 миллионов экспонатов. Нам с экскурсоводом предстояло посетить 4 зала. Остальные мы осматривали самостоятельно. В этих просторных залах все вокруг было обставлено необычными предметами, макетами, костюмами и картинами. В ходе экскурсии мы узнали немало фактов из жизни наших императоров и императриц, о знаменитых

Чудо на сцене



людях того времени, обычаях и манерах. И вот примеры некоторых из них. Знали ли вы, что Петр I не любил шикарных костюмов и порой одевался, как обычный дворянин, а его рост был 2 метра 5 сантиметров? А вот императрица Елизавета Петровна имела манеру устраивать маскарады и часто переодевалась в мужские костюмы. За время царствования Екатерины II была совершена только одна казнь - предводителя крестьянского восстания Емельяна Пугачева. Ее муж Петр III обладал сильной страстью к манерам шведского короля. А в честь М. Ломоносова был открыт первый университет Москвы. Все это, несомненно, является лишь маленькой частичкой нашей великой истории, которую должен знать каждый достойный гражданин нашей страны. Посмотрев остальные залы, мы познакомились с бытом древнего Египта, увидели саркофаг, а также античные предметы той эпохи. Но и это еще не все: не менее интересной была выставка экспонатов из золота, орденов и драгоценностей.

Таким образом, первая часть нашей поездки была выполнена, и, я думаю, культурное наследие нашей страны и не только надолго запомнится нам.

Тем временем, перекусив, наша дружная команда отправилась в Российский Академический Молодежный Театр на драму «Сотворившая чудо». Большой холл, длинная лестница, залы с высоким потолком создавали ощущение величественности и парадности, и невольно в голову приходили мысли, что ты какая -нибудь царская особа, которая пришла во дворец на бал. Таким мне представился этот театр. Но вот прозвонело три звонка, зрители разместились в глубоких креслах, и началось представление, которое трудно описать словами. Те чувства и эмоции, которые мне удалось испытать, просто невозможно передать так, как они пронизывали до глубины души, цепляли за самое сокровенное. Так как пересказывать спектакль просто бессмысленно, могу сказать лишь о том, что он был о глухо-слепой-немой девочке, которая не умела практически ничего, но благодаря учительнице, которая взялась за такую, кажется, невозможную работу, девочка научилась понимать слова, не слыша и не видя, писать их на языке немых, есть ложкой, а также манерам, жизни среди людей. Я восхищена игрой актеров, в особенности Елены Галибиной и Татьяны Матюховой, которые смогли донести смысл этого спектакля и сделать его настолько искренним, каким не был ни один спектакль, который я когда-либо видела. А доказательством их мастерства служат зрители, которые долго продолжали аплодировать и восхищаться. Многие из них даже прослезились и я в том числе, так как просто невозможно не поверить в эту историю сотворения чуда.

Диана СТАВЦЕВА



День ВОСЬМИКЛАССНИЦЫ

Ежегодно тысячи российских школьников сдают какие-либо экзамены. Будь то ОГЭ, ЕГЭ или же обычные переводные экзамены. Но большинство и не задумываются, как проводят свой обычный учебный день школьники.

Я расскажу вам, как проходит обычный день восьмиклассницы.

Утро. Какая боль вставать каждый день! Изначально я просто - напросто лежу около 10 минут и только потом нахожу в себе силы встать с моей теплой постельки. Не волнуйся, дорогая, мы еще увидимся. Попрошавшись со своей любимой кроваткой, я, как оживший зомби, иду на кухню. Умылась - и сразу в холодильник. Еда, еда и ещё раз- еда! Единственное, что радует меня каждое утро. После всех утренних процедур переодеваюсь в школьную форму- дресс код. Такое ощущение, что ты идешь в опасную зону, где пускают только в специальной одежде. Хотя кто его знает, зачем они заставляют нас носить одинаковые вещи? Мы не роботы, мы единороги! Каждый уникален. Но я отошла от темы. Звонок телефона. Моя подруга уже 5 минут ждет меня возле подъезда. Пора отправляться в путь. С подругой у нас традиция: каждый день перед школой вместо «привет» мы говорим «пошли домой». Я бы с радостью. Но нет, учиться тоже надо. Заходим в школу, к которой за 8 лет уже привыкли и -пошло - поехало. Первое, что мы видим,- пятиклассники, которые приходят очень рано, только для чего? Я бы еще поспала. Эти малыши еще и не знают, что их ждет впереди. В первом классе они подписали себя на 11 лет незабываемой школьной жизни. Раздевалка. Как обычно, море курток, повесить негде, но что поделаешь. Закон джунглей. Следующий пункт назначения - кабинет. Самое большое счастье, если урок с другим классом. Тогда мы уже на 100% уверены, что не будет никаких самостоятельных или контрольных. Жизнь прекрасна! Но не в этот раз. Заходим в кабинет, где уже сидят наши одноклассники. И с криком «Приветствую вас, товарищи!» я сажусь за парту и кладу голову на руки. Спать! Но нет, поток наших ребят начинает увеличиваться, и к **8:20** почти все в сборе. Почему -то именно в этот момент у меня проскальзывают мысли об экзаменах. Они же уже в мае! Что-то не очень хорошо. Звонок, урок, учитель, ответы. Я сижу и просто считаю секунды до конца! Повезёт, если ещё не спросят, а если спросят, то... Здравствуйте, в эфире шоу «Интуиция». Хотя спасает, что одноклассники пытаются что-то подсказать. Хорошие ребята, люблю их. Первый урок, второй, третий и столовая! Пожалуй, любимое время в школе. **11:25.** Дальше по расписанию - физкультура. Стартуем, ребята! Минута разминки и волейбол. Обожаю его. Когда-то действительно моё сердце забрали волейбол и настольный теннис. И единороги... Но продолжим. Звонок снова. Еще два урока, на которых нам обязательно скажут что-то про экзамены, вот чую. И да, началось. « У вас меньше полугодика осталось до экзаменов, учите, учите и еще раз учите!», - говорят нам учителя. Да, делать мне больше нечего. Хотя на самом деле я учу, парадоксально. Может, мой мозг понимает, что мне нужно будет получать образование? Я не знаю, но учу, Гений. **14:15.** Последние минуты последнего урока идут так медленно! И вот он, долгожданный звук! Бегом из класса за курткой и домой. Ключом открываю дверь, и встречает меня мой попугай. Да, по нему я тоже скучала. Прохожу в комнату и кидаю сумку на пол. Потом разберёмся. Около двух часов за компьютером и в социальных сетях. Затягивает, однако. **16:00.** Надо идти за младшим братом. **16:30.** Я снова дома! Но, как бы это прискорбно ни звучало, уроки не сделают себя сами. Хотя, может и есть такое заклинание, как в Хогвартсе, чтобы тетрадки писали сами в себе. Но я не Гарри Поттер, к сожалению. Что ж, сажусь за стол и начинаю делать уроки. Теоремы. Задачи, правила, коэффициенты, суффиксы! Мозг медленно уходит от меня. Но нет, парень, будем страдать вместе. Уроки сделаны, и я пытаюсь сделать что-то из примерных экзаменационных заданий, данных в книге по ОГЭ. Около часа сижу и делаю, делаю и сижу. Как интересно! Не хочу взрослеть, не хочу сдавать экзамены, ничего не хочу! Однако это жизнь и надо проходить все испытания, данные ею. **21:00.** Еще посижу немножко за компьютером. **23:00.** Да, немножко. Пожалуй, пора спать. Кроватка, я же говорила, что вернусь! Обнимаю подушку, закрываю глаза, и вот он - Долгожданный сон.

Так проходит каждый учебный день восьмиклассницы. Возможно, будет и продолжение сей замечательной истории, но уже «Приключения Девятиклассницы». Это будет, если только герой этого рассказа не завалил экзамены, будем надеяться, что не завалит. Ведь интересно же, что будет дальше?

Василиса ПАШКИНА

Операторы верстки

Елена СТАВЦЕВА

Виола ЖУРИХИНА

ЮНКОРЫ:

Диана Ставцева

Вероника Крылова

Виола Журихина

София Семенова

Анастасия Аверьянова

Главный редактор
Светлана МИШАКОВА

Свет Рождественской звезды

В каждый дом на Рождество Постучится волшебство, Колокольным перезвоном Возвещая торжество. В эту ночь увидишь ты Свет рождественской звезды,

Веры свет и свет надежды, Свет любви и доброты.

С 5 по 31 января в Музейно - выставочном центре прошла выставка «Свет Рождественской звезды», организаторами которой стали приход церкви Балькинской иконы Божией Матери, а также Отдел образования и Отдел по культуре,

довского района. На выставке были представлены работы в двух номинациях: картины и поделки. Картины представлены разных размеров: от самых маленьких до больших. Очень запомнилась самая маленькая картина, на которой изображен снеговик Олов из мультфильма «Холодное Сердце». Очень красивые картины представлены профессиональными художниками: Еленой Шупинской «Свет Рождественской звезды» и «Откуда приходит Рождество»; Олегом Поршневым «Под Благовест», «Перед ис-



делам молодежи, спорту и туризму администрации Нелидовского района. Выставка проводится организаторами уже 10 лет подряд. В этом году участие в выставке приняли не только ребята, но и жители города Нелидово и Нели-

поведью», «Колядки в Малороссии» «Купчиха с зеркалом»; Викторией Паращук «Рождественские ясли». Это очень здорово, что в этом году мы можем любоваться творчеством настоящих мастеров живописи. Работы



юных художников тоже интересны. Особенно мне понравились картины Руженцевой Татьяны, Пахомовой Насти, Кошелевой Ани. Все они на зимнюю тематику и особо привлекают внимание.

Порадовали работы в категории «Прикладное творчество», объединенные общей темой - Новый год и Рождество Христово. Залы были уставлены различными поделками. На столиках красовались снеговик, ёлочки, гирлянды, рождественские венки, фигурки Дедов Морозов и Снегурочки, Ангелочки. Работы детей выполнены из разных материалов: дерева, слоеного теста, картона и цветной бумаги, ниток, ткани, а также природных материалов. Все поделки очень красивые, но особенно яркими мне показались Дед Мороз и Снегурочка из соленого теста, которые предоставил на выставку Зволь Андрей (3-в класс, школа №5). Очень

милой был работа учащихся 8 класса Нелидовской специальной школы- интерната VIII вида Рождение Христа». Ее выполнили Поляков Павел, Мартыненко Егор, Назаров Максим, Медяков Анатолий, Иванов Станислав.

А 14 января в кинотеатре «Спутник» прошел фестиваль «Свет Рождественской звезды». В фестивале участвовали ребята разных возрастов. Мне очень понравилось выступление детей детского сада №2 с танцем «Небеса». Они выполняли сложнейшие для их возраста танцевальные перестановки с шифоновыми полотнами и ни разу не запутались. Номеров было очень много, но, несмотря на это, зрители получили удовольствие.

Советую в следующем году принять участие в мероприятиях фестиваля «Свет Рождественской звезды».

Вероника КРЫЛОВА

Веселая традиция в честь дня Святой Татьяны



И снова в Нелидово съехались студенты на каникулы - значит, на дворе день Святой Татьяны, в который царицей Елизаветой был издан указ о создании МГУ. С тех пор для студентов это день веселья.

В четвертый раз команда КВН, состоящая из членов телестудии «Дай 5» (рук. О.В.Дворников), а называется она «ПОНТ», выехала в ставший уже родным поселок Жарковский. В субботу мы по традиции побывали на службе и помолились за победу в Ордынской обители. А вечером в честь нас молодежь поселка устроила в ДДТ дискотеку. В воскресенье Дом Культуры был переполнен, несмотря на платный вход, - 50 рублей стоимость на КВН. В нашей команде лидирующую роль играли «старички»: Маша Королева- капитан, Тимофей Озеров, Илья Телепов; Стас Крылов и Стас Корольков сняли домашние задание-видео на тему «Я помню чудное мгновение». А.С. Крылов написал сценарий музыкального задания «На золотом крыльце сидели».Кстати, нынче главная тема КВНа именовалась «Литера-туры».

Команды съехались на КВН серьезные:из Белорусского города Вележ и соседи из Западной Двины,Белого,Нелидово и

сами жарковчане. «Сражение» шло с переменным успехом. Задания были не легкие, например: Маша Королева хорошо читала капитанский монолог «Кому на Руси жить хорошо?»- что сказать-АКТРИСА. Веселыми и шутивными из всех команд были визитки- приветствия.Зрители не переставали аплодировать, причем не только своим командам ,но и гостям.Можно сказать,что любовь к КВНу у молодежи только растет параллельно с мастерством. Номеров с черным юмором было намного меньше,чем в былые годы-больше этим грешили команды Западной Двины и Вележа.Несмотря на это, команде «Западная» удалось выйти на первое место. В Жарковской команде не было мальчишек , и видимо, из-за этого они нынче уступили победу, которую до этого одерживали 3 года подряд.

У многих, кроме телестудии «Дай5» и Жарковской «Клюквы», у которой главный создатель видео ее руководитель, видео было на высоте ,остальные его озвучивали по микрофону, что делает невозможным их показ по телевизору.

Все ждали решающего музыкального задания «На золотом крыльце сидели», предусматривающего, конечно, фольклорную тему с шутками и песнями- Стасу Крылову удался этот сценарий,недаром живет будущий режиссер.В команде допускалось участие одного руководителя,но всем показалось ,что Вележская команда была уж слишком взрослая.

Второй год подряд наша команда «ПОНТ» занимает второе место, и причина этому все члены команды из разных учебных заведений и собраться на репетиции было очень трудно. Решили мы на участие в игре за несколько дней до начала,а видео доснимали и монтировали прямо в Жарках.

Поздравляем команду «ПОНТ» - они представили команду города Нелидово с помощью своего искрометного юмора.На следующий год место капитана уже забил Тимофей Озеров, вместе с ним растет молодая поросль это: Э. Королькова, К. Дерибалов, В. Нечаев, Л. Федорова, И. Трощенкока , В. Альшевский и другие.

Сердечно благодарим ОКДМСИТ Администрации Нелидовского района за финансовую поддержку в данной поездке.

Элона КОРОЛЬКОВА

Газета «Животворящее слово» выходит в рамках проекта «Животворящее слово», победителя Международного конкурса «Православная инициатива-2012».

Учредитель и издатель: Дом детского творчества

Адрес: 172521, Тверская область, г. Нелидово, ул. Советская, д.4. Тел. 8 (266) 5-24-26.
Тираж 400 экз. Заказ 72. Сдано в печать по графику и фактически в 10.00 27 января 2015 г.
Отпечатано в МУП «Старицкая типография» по адресу: 171360, г. Старица, ул. Ленина, д. 42.

Обратная связь с читателями осуществляется через руководителя проекта «Животворящее слово» Е. В. Ставцеву и главного редактора газеты С. А. Мишакову. Ждём от вас отзывов, предложений, замечаний и пожеланий.